ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE OUTUBRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 26.10.2015.

Aos vinte e seis dias do mês de Outubro de dois mil e quinze, com início às 19h, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a quarta Sessão Ordinária do mês de Outubro de 2015. Sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Cleni para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de Outubro de 2015, para a qual não houve manifestações, e, posta em votação recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária para fazer a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº251/2015 do Executivo encaminhando anexo o Projeto de Lei nº029/2015 que altera a Lei nº 1.134/2013, que dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e as normas gerais para sua adequada aplicação. Decreto Legislativo nº06/2015 que dispõe sobre ponto facultativo no dia 30 de Outubro. Ofício encaminhado por todos os Vereadores da Casa com solicitação para alteração do regime de votação do Projeto de Lei nº024/2015 que institui regime de sobreaviso para os cargos de Médico e contém outras providências. Na solicitação os Vereadores pedem que o Projeto, inicialmente aceito em regime de urgência, passe a tramitar em regime normal. Moção de Apelo nº06/2015 apresentada pelo Vereador Flávio Albano Wendling e avalizada pelos demais Vereadores.  Feita a leitura do expediente o Presidente colocou em discussão a Solicitação de alteração do regime de votação ao Projeto de Lei nº024/2015. Manifestou-se o Vereador Elói Wink lembrando que o Projeto vindo do Executivo, deu entrada na Casa no dia 21 de Setembro com solicitação para trâmite em regime de urgência, o qual havia sido aceito, porém no decorrer da análise percebeu-se que a matéria é complexa e não acompanha alguns elementos essenciais, que já foram matéria de Requerimento das Comissões ao Executivo que, porém, ainda não emitiu resposta. Elói destacou que a maior preocupação é com o elevado impacto financeiro sobre a folha de pagamento que irá advir com a instituição do sobreaviso e mais o aumento previsto para os médicos em outro projeto, o que necessita de uma profunda análise. Disse que o próprio Executivo agora demonstrou interesse na prorrogação do trâmite da matéria. Não havendo mais manifestações o Presidente colocou em única votação a Solicitação, que foi aprovada por unanimidade, passando o projeto a tramitar em regime normal.  Na 
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sequência colocou em discussão a Moção de Apelo nº06/2015 que aborda o fechamento dos setores de vistoria de veículos, localizados nas Delegacias de Polícia dos municípios de Tunápolis, Itapiranga e São João do Oeste, cujo maior argumento é a falta de efetivo para realizar o serviço. A Moção apela para que o Governo do Estado se sensibilize e designe maior efetivo para a região e/ou para suprir uma questão emergencial, designe servidor específico para trabalhar em regime rotativo nos municípios. Sérgio Eidt observou na discussão, que é preciso mostrar que a população não concorda com esta medida e que no caso de Tunápolis esta justificativa não seria plausível, já que dispõe de estagiário que poderia estar fazendo o serviço. Flávio Wendling destacou que a população já sente a falta de segurança com o baixo efetivo, e agora a terceirização deste serviço irá acabar elevando muito o custo, além de dificultar para os proprietários de veículos que terão que se deslocar a outro município para fazer a vistoria. Em votação, a Moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada ao Governador do Estado, ao Secretário de Segurança Pública e ao Diretor do DETRAN/SC. Finalizando a pauta do dia o Presidente declarou que não houve inscrições para a Tribuna Livre e Palavra Livre. Declarou ainda que continuam tramitando nas comissões os Projetos de Lei nº024, 026, 027 e 28/2015, bem como o Projeto de Lei Complementar nº04/2015 Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº03/2015 e, que Moção será encaminhada. Comunicou que em virtude do ponto facultativo na sexta, dia 30, em comemoração ao dia do Servidor público, não haverá expediente na secretaria da Câmara e que devido ao feriado de Finados na segunda, dia 02 de Novembro, não haverá sessão na próxima semana. E sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 09 de Novembro às 19: horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 26 de Outubro de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN

1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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